
Notulen van de ALV 26 september 2023 
 

 

 

 

1. Opening van de voorzitter 

Voorzitter Harold de Baar opent de vergadering.  

 

2. Mededelingen 
• Berichten van verhindering: Henk Bax, Michiel Schröder en John van Hees 
• Presentielijsten zijn door alle aanwezigen getekend.  

 

3. Notulen van ALV vergadering 22 oktober 2022 (concept) 

Goedgekeurd en geen vragen. Concept verslag van deze ALV wordt tijdelijk online gezet, zodat 
eventuele vragen nog kunnen worden gesteld. (najaar 2023). 

 

4. Vaststellen van de verslagen van de verschillende commissies 

De jaarverslagen van de verschillende commissies hebben online gestaan. Er zijn geen vragen vanuit 
de leden over de verslagen en plannen van de verschillende commissies. 

 

5. Woordje door de voorzitter Harold de Baar (zie bijlage) 

Harold de Baar geeft een terugblik op het afgelopen seizoen. Er is een aantal zorgpunten, maar ook 
een aantal leuke zaken, onder andere het lustrum wat we vanaf 3 november gaan vieren. Voor de 
volledige tekst zie de bijlage bij dit verslag. 

 

6. Financiële verantwoording 2022-2023 

Penningmeester Paul Mouwen deelt de cijfers uit van het afgelopen jaar en licht de cijfers toe. Ten 
opzichte van vorig jaar hebben we wel wat ingeboet, zoals de hogere kosten van LISA, de 
hockeybond en de hogere energiekosten. 

De financiële positie is nog steeds goed, al zijn er natuurlijk wel de nodige uitdagingen. Baten zijn 
gestegen: hogere bijdrage van contributie, sponsoropbrengsten en de Heineken opbrengst. 
Kostenkant is echter ook steeds lastiger. Naast de bovengenoemde stijgingen merken we ook dat er 
besparingen mogelijk zijn als leden hun verantwoordelijkheid nemen, zoals zuiniger zijn met de 
beschikbaar gestelde materialen, lampen uitzetten als je de laatste trainingsgroep bent en minder 
sproeien. 



We hebben nog een tekort van 18.000 op de komende begroting. Onder andere komt dit ook door 
een lager ledenaantal.  

Contributie 963 leden (en 104 leden van buitenaf). Heuneind is wel bereid een lagere bijdrage te 
vragen. 

Voorstel voor de contributie: 17,50 verhoging en toeslag eerste lijns teams 10 euro erbij. 

 

Vragen vanuit de zaal: waar zit Heeren van Brabant? Antwoord: deze kosten zitten in de kosten van 
de TC 

Vraag: kunnen we de kosten gelijktrekken met die van HOCO? Antwoord: HOCO werkt vanuit een 
andere kostenstructuur en daarom kun je niet alles gelijktrekken. Als MHCBE hebben we overleg met 
HOCO, maar kunnen niet alles hetzelfde doen. Bv HOCO heeft een 1e lijnstoeslag van 100 euro en die 
gaan we niet hanteren. 

Hoe zit jet met de kosten voor de zaal? Heeren van Brabant heeft 9 trainingen gehad met een 
betaalde training en hebben hetzelfde betaald als onze eigen teams, die maar 3 trainingen kregen, 
zonder betaalde training. De doorbelasting is niet gafactureerd, omdat dit vanuit HOCO pas aan het 
einde van het voorjaarsseizoen kwam. Voor 2023-2024 is er wel verschil. De algemene contributie 
voor de zaal is 62,50 (hiervoor krijgen de leden (niet HvB) weer 3 trainingen). Dit seizoen wordt aan 
de jongens Heeren van Brabant voor de zaal wel een hogere contributie doorbelast, maar zij krijgen 
hiervoor dus wel meer trainingen met een betaalde trainer. Naar verwachting komt die contributie 
op ruim 100 euro uit en is dan gelijk aan de contributie van HOCO. 

 

De kascommissie (Michel Mustert) heeft hun akkoord gegeven op de cijfers. Hij wordt bedankt voor 
het afgelopen jaar en heeft toegezegd komend jaar weer kascontrole te doen. Aan de zaal wordt 
gevraagd of er belangstelling is ook in de kascontrolecommissie te komen. Er is niemand die zich 
hiervoor heeft aangemeld.  

Cijfers over het afgelopen jaar zijn hiermee vastgesteld. 

 

7. Décharge van het bestuur.  

ALV geeft décharge aan het bestuur.  

Contributie 2023-2024 is bij deze ook goedgekeurd. 

 



Afscheid nemen van vrijwilligers (niet in commissie) 

In diverse commissies is afscheid genomen van commissieleden en nieuwe leden zijn toegetreden. 
Het blijft een uitdaging vrijwilligers te vinden die belangeloos willen meewerken in de verschillende 
commissies. Beroep doen op je omgeving om gezamenlijk verantwoordelijk te zijn voor verschillende 
onderdelen en taken. 

 

8. Leden van verdienste 
 

Lid van verdienste is dit jaar Paul Mouwen. Paul is al bijna 10 jaar penningmeester. De rol als 
penningmeester is intensief. Naast penningmeester zorgt Paul ook voor alle betalingen. 

Leden en commissieleden kunnen zelf personen aandragen voor het predikaat Lid van Verdienste of 
Erelid bij het bestuur (regels hierover staan op de website). 

 

9. Nieuwe bestuursstructuur 

De keuze voor een nieuwe opzet voor het bestuur is genomen vanuit het meer kunnen sturen op 
strategie en stip op de horizon. Het nieuwe bestuur zal bestaan uit Harold de Baar (voorzitter), 
Remco Bressers (vice voorzitter), Paul Mouwen (penningmeester), Elke van Dommelen (secretaris),  
Hidde Naaijkens (vanuit de jeugd) en Mariëlle Hoefnagels. De verschillende commissies worden 
betrokken door de 6 bestuursleden en een aantal keer in het jaar zullen er commissie-ontmoet-
commissie avonden worden belegd, zodat er meer kan worden samengewerkt. 

De ALV stemt in met de nieuwe bestuursopzet. 

De komende maanden gaat het oude bestuur over in de nieuwe structuur en nemen we in die 
hoedanigheid afscheid van de huidige bestuursleden Henk Vlielander, Lieke Conrads, Geert Vermeer, 
en Gert-Jan de Graaf. 

 

10. Begroting 2023-2024 

Paul Mouwen geeft toelichting op de plannen voor dit speeljaar.  

Aan een ieder het verzoek goed te letten op de kosten, efficiënt inkopen en slim gebruik maken van 
subsidies zodat er echt geen tekort ontstaan. 

 

11. Rondvraag: 
• Remco Bressers doet een verzoek in de ALV. Het is een hele puzzel om de planningen van teams, 

trainingen en trainers te vinden. Meestal is alles wel rond in september, maar dit jaar zijn er nog 
twee meisjes A die nog een trainer zoeken. Heb je een idee, wil je de training gaan verzorgen, 
meld het dan. 

• Dames 1 (Lisanne Heuer) brengt een belangrijk punt in. Dames 1 doet veel voor de club, zoals  
Buddy zijn van teams, miniteam van de week. Maar Dames 1 heeft het gevoel dat ze moeten 
knokken voor haar bestaansrecht). Het is lastig speelsters te vinden. Op dit moment zijn er maar 



12 en dat is veel te weinig en veel te wankel. Het is ook de bedoeling dat Dames 1 moet 
promoveren en dat gaat op deze manier niet lukken. Zij trekken dus bij deze aan de bel. 
 
Harold geeft aan dat het een terecht punt is en dat de doorstroom niet echt soepel loopt. Eén 
van de eerste punten die het nieuwe bestuur gaat het oppakken (doorstroom vanuit de A en 
Jong dames Teams, speelsters behouden, van buiten halen). De komende 3 jaar moet er wel in 
geïnvesteerd worden. Ook Seniorencommissie kan hierin betrokken worden. We moeten met 
elkaar eerder aan de tafel zitten om tijdig een goed team om de been te krijgen, door eerder 
teams mee te laten trainen en misschien ook meer enthousiasme te laten zien dat het een hele 
leuke stap is om naar het 1e team over te stappen. 
 
Er zijn verder geen vragen meer gesteld. 
 

12. Afsluiting 
Harold bedankt iedereen voor de aanwezigheid en betrokkenheid bij de club. 

 

 

 

 

  



 


